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заходів щодо ощадливої витрати на виробництві матеріальних цінностей і 

коштів. 

Отже, облікове забезпечення оборотних активів відіграє важливу роль у 

фінансовому менеджменті підприємства та є необхідним для забезпечення його 

ефективного функціонування. 
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Abstract: the purpose of the study is to reveal the theoretical aspects of the accounting 

provision of current assets at agricultural enterprises. The main tasks and components of the 

accounting provision of current assets are disclosed. The need for quality control of current assets 

in the agricultural sector has been determined. Appropriate conclusions have been drawn. 
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Страхування майна підприємства є важливим елементом його фінансової 

стратегії, а також один зі способів зменшити ризик своїх втрат. Без витрат на 
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страхування не може обійтися жоден сучасний бізнес. Облік таких витрат має 

певні особливості, які повинні бути враховані на підприємстві. 

Основні аспекти обліку витрат на страхування майна підприємства 

включають: 

1. Визначення видів майна, що підлягає страхуванню, та страхових 

ризиків, що мають бути застраховані. 

Так, підприємство може застрахувати [1, 2]: 

1) наявне у власності майно; 

2) орендоване майно ризики його неповернення або ризики повернення в 

неналежному стані тощо; 

3) ризики, пов'язані з використанням майна в господарській діяльності 

тощо (пожежа, затоплення, вибух, падіння сторонніх предметів, протиправні дії 

третіх осіб, стихійні лиха); 

4) страхування майна при його придбанні (страхування ризиків 

доставки, страхування інших ризиків (знищення, пошкодження, крадіжки 

тощо). 

2. Вибір страхової компанії та укладення договору страхування. У 

договорі має бути вказано період страхування, об'єкти страхування, страхові 

ризики, умови страхування та вартість страховки. За умовами договору 

страховик зобов'язується при настанні страхового випадку виплатити 

страхувальнику (або іншій особі, яка визначена у договорі і на користь якої 

укладено договір) страхову виплату (надати допомогу, виконати послугу тощо), 

а страхувальник - сплачувати страхові платежі у визначені строки. 

Якщо дія договору страхування припадає на один звітний період, то, в 

загальному випадку, страхові платежі включаються до складу витрат у період їх 

нарахування згідно з договором страхування ( п. 7 П(С)БО 16 «Витрати» [3]) і 

залежно від виконуваних застрахованим майном функцій відображаються на 

рахунках 23 «Витрати», 91 «Загальновиробничі витрати», 92 «Адміністративні 

витрати», 93 «Витрати на збут» і 94 «Інші витрати операційної діяльності». 

3. Відображення витрат на страхування майна в обліку і фінансовій 

звітності підприємства.  

Так, серед особливостей бухгалтерського обліку наявного власного майна 

можна виділити:  

- вартість страхування може включатися до первісної вартості 

придбаного основного засобу, включатися до складу транспортно-

заготівельних витрат при придбанні товарно-матеріальних цінностей, а також 

може відноситися на витрати періоду; 

-  витрати зі страхування відображаються у періоді, у якому вони були 

фактично нараховані, а не сплачені. Це називають принцип нарахування; 

- наперед сплачені страхові платежі відносять спочатку на витрати 

майбутніх періодів, а потім їх поступово розподіляють [4]. 

Облік страхових платежів при придбанні майна має також особливості:  

по-перше, до первісної вартості включається тільки страхування 

транспортних ризиків (ризик доставки);  

https://i.factor.ua/ukr/law-118/section-580/article-11645/
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по-друге, включається тільки одноразовий платіж, що сплачується до чи 

після доставки об’єкта покупцем (у ЗЕД хто й коли платить вирішується 

правилами Інкотермс). Після того як об’єкт ввели в експлуатацію будь-які інші 

страхові витрати навіть при його транспортуванні, якщо це довелося здійснити, 

уже відносять на витрати періоду. Первісна вартість надалі не змінюється;  

по-третє, якщо при доставці страхувалися інші ризики, наприклад, 

знищення, крадіжки, пошкодження, то такі витрати взагалі не потрапляють 

ніколи до первісної вартості та відправляються на витрати періоду [4]. 

Норми цивільного кодексу України дозволяють встановити договором 

оренди, а в деяких випадках законодавчо зобов’язує орендаря укласти договір 

страхування майна, отриманого в оренду. У такому разі витрати зі страхування 

майна у своєму обліку відображатиме не власник майна, а його орендар. 

Бухгалтерський облік таких платежів аналогічний відображенню в обліку 

страхових платежів власного майна. Страховий платіж орендар відображає в 

себе в обліку бухгалтерським проведенням Дт 655 - Кт 311.  

Страхові платежі, сплачені авансом, за договором визнаються витратами 

майбутніх періодів, що відображається бухгалтерським проведенням Дт 39 - Кт 

655. 

Щомісячно частина витрат списується на витрати періоду - 23, 91, 92, 93 

або 94 рахунок, залежно від напряму використання застрахованого об’єкта 

основних засобів, що орендується [2]. 

Активи, які були втрачені внаслідок страхового випадку необхідно 

списувати на субрахунки обліку іншої діяльності: 976 «Списання необоротних 

активів» або 977 «Інші витрати діяльності». 

4. Контроль за виконанням умов страхового договору. Підприємство 

має вести облік термінів дії страхового договору та дати наступного сплати 

страхової внеску. Також необхідно контролювати відшкодування збитків у разі 

настання страхового випадку. 

5. Оцінка ефективності страхування. Підприємство має вести аналіз 

витрат на страхування та оцінювати ефективність. 

Крім того, при обліку витрат на страхування майна підприємства слід 

дотримуватися таких правил: 

- витрати на страхування майна повинні бути реальними та 

обґрунтованими; 

- сума страхового внеску повинна бути визначена з урахуванням реальних 

ризиків, що мають бути застраховані; 

- суми виплати за страховий випадок повинні відповідати умовам 

страхового договору. 

Таким чином, правильний облік витрат на страхування майна дозволить 

підприємству підвищити ефективність своєї фінансової стратегії та зменшити 

ризики, пов'язані з власністю та майном. 
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Abstract: the main aspects and features of accounting for enterprise property insurance costs are 

highlighted, the basic rules that should be followed when accounting for such costs at the enterprise 

are defined. 
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Анотація: наведено значення зовнішньої торгівлі та об’єкти її функціонування. 
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Сучасний світ славиться постійною взаємодією між країнами, шляхом 

зовнішньої торгівлі та налагодженням економічних відносин. Україна входить 

до складу тих країн, які постійно намагаються покращити їх 

конкурентоспроможність на міжнародному ринку та залучити якомога більше 

країн-партнерів. 

Зовнішня торгівля являє собою систему економічних відносин між 

країнами, основна мета якої полягає у ввезені (імпорт) та вивезені (експорт) 

товарів і послуг [1, с. 2]. До експорту та імпорту товарів зовнішньої торгівлі 

відносяться матеріальні цінності такі, як готова продукція, сировина, матеріали, 

напівфабрикати та інші. Об’єктами зовнішньої торгівлі послугами є 

міжнародний туризм, транспортні послуги, страхові послуги, посередницькі 

послуги та будівельні операції тощо. Продуктами інтелектуальної власності, які 
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